
ПРОТОКОЛ № 7
засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії 

при виконавчому органі Київської міської ради 
(Київській міській державній адміністрації)

м. Київ 24 листопада 2023 року
вул. Волинська, 12 
(актовий зал)

Головував на засіданні: Рубай Олег Миколайович — начальник Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві, заступник голови Комісії. 
Присутні члени Комісії та запрошені: згідно списку, що додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Стосовно зняття карантину щодо африканської чуми свиней на території 
Голосіївського району м. Києва, враховуючи результати вжитих заключних 
ветеринарно-санітарних заходів, передбачених рішенням ДНПК № 5 від 
27.09.2023 р.

В.о. начальника Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної 
медицини - начальник відділу організації протиепізоотичної роботи Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві Матвійчук Р.Л. оголосив порядок 
денний засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії. Всі присутні 
погодились з порядком денним без зауважень та заперечень.

СЛУХАЛИ:

1. В.о. начальника Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної 
медицини - начальника відділу організації протиепізоотичної роботи Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві Матвійчука Р.Л. щодо виконання 
всього комплексу заключних ветеринарно-санітарних заходів, передбачених 
рішенням ДНПК № 5 від 27.09.2023 р.

Заслухавши доповідь в.о. начальника Управління безпечності харчових 
продуктів та ветеринарної медицини - начальника відділу організації 
протиепізоотичної роботи Головного управління Держпродспоживслужби в 
м. Києві Матвійчука Р.Л., керуючись «Інструкцією з профілактики та боротьби з 
африканською чумою свиней», затвердженою наказом Міністерства аграрної 
політики та продовольства України від 07.03.2017 № 111, зареєстрованою в 
Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 року за № 432/30300 (далі - 
Інструкція).

ВИРІШИЛИ:

1. Зняти карантин щодо африканської чуми свиней на території Голосіївського 
району м. Києва)) з 24.11.2023 р.



2. Рішення комісії опублікувати на веб- 
Держпродспоживслужби в м. Києві.

Рішення прийняте одноголосно. 

Заступник Г олови Комісії 

Секретар Комісії

Г оловного управління

Олег РУБАН 

Роман МАТВІЙЧУК
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